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ATA DA li! REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CAMPUS CUBATÃO, DO ANO DE DOIS
MIL E DEZOITO. Aos quinze dias do mês de março do ano de 2018, no auditório do Instituto
Federal de São Paulo - Câmpus Cubatão, às 14h12 teve início a primeira reunião extraordinária
do Conselho de Câmpus. O presidente do Conselho iniciou a reunião falando da pauta que seria
tratada neste dia (normas e procedimentos para a entrada, saída e permanência no câmpus,
novo formato exigido para elaboração de PPCs). Lembrou, ainda, que professor Jairo assumiu
o lugar do professor Arnaldo que assumirá a Coordenadoria do Curso Superior em Automação
Industrial. Sugeriu, também, a apreciação da sugestão para que a próxima eleição para compor
o Concam seja realizada através do Sistema Aurora. O professor Jairo levantou uma dúvida sobre
se o Concam teria a prerrogativa de modificar a forma da eleição sem consultar a Comissão
Eleitoral. O presidente respondeu que a comissão eleitoral será criada e consultada sobre esta
demanda. Justificou, ainda, a inclusão da pauta por ser necessária a rápida inclusão elos
membros faltantes na composição do Concam e que o Sistema Aurora facilitaria este pleito e
daria agilidade ao processo eleitoral. Após debate, o presidente decidiu retirar o item de pauta
e encaminhá-Io para a Comissão Eleitoral. Em votação para o item de número 4 (quatro) a
votação foi unânime pela manutenção do horário. O conselheiro Alcir passou à leitura da
relatoria sobre controle de entrada e saída do Câmpus. Comentou sobre as' demandas
pendentes: catracas eletrônicas, portão eletrônico e câmeras de segurança, e ressaltou que,
caso as alterações por ele propostas fossem realizadas, ele aprovaria a proposta. Após debate,
o presidente comentou sobre a doação recebida pelo câmpus: um motor para portão eletrônico.
Disse, ainda, que todo o dinheiro do orçamento é gasto em prol do próprio câmpus e que,
antigamente, era de praxe a devolução de parte do orçamento para a União. Tratou-se da
necessidade ou não de se notificar o setor solicitado pelo visitante e comentaram sobre a
questão da velocidade dos veículos que trafegam pelas ruas internas da Instituição. Em votação,
por sete votos favoráveis e um voto contrário, foi decidido pela supressão do texto do item 9
"Havendo visitante". O conselheiro Cesar enfatizou a questão de que ter controle ao acesso
ao câmpus não implica em privação de liberdade, mas de segurança. Em votação, o item IV-6 foi
retirado do texto, por unanimidade. Sobre a velocidade dentro do câmpus, por unanimidade,
foi votada a inclusão deste item. Foram levantadas questões sobre a instalação de lombadas e
identificação dos motociclistas (retirar o capacete para melhor identificação). Por votação
unânime, ficou decidido que será obrigatório para os motociclistas, retirarem os capacetes para
identificação no portão de acesso (;0 câmpus. O conselheiro Alcir comentou sobre carros com
película protetora escura (tnsulfilm) terem a obrigatoriedade de abaixarem os vidros para
identificação pelos porteiros. Em votação: oito votos foram favoráveis a esta medida. Foi
realizada a solicitação para a Direção Geral instalar lombadas nas vias internas do câmpus. O

presidente colocou em votação a minuta da relatoria que foi aprovada por unanimidade.
Comentou sobre a necessidade da melhor identificação do câmpus (p!acas pela cidade em
parceria com a Prefeitura e órgãos competentes). O presidente disse que já foi feita a solicitação
para a Ecovias de uma placa nas estradas de acesso ao câmpus, mas esta empresa sequer
respondeu à solicitação. Lembrou, ainda, que o Câmpus Cubatão concorre à células fotovoitaicas
para serem instaladas em nossa caixa d'água. O presidente comentou que no ano de 2018 o
cârnpus teve o maior número de inscritos nos seus processos seletivos e que isto se deveu à
publicidade realizada pelo esforço conjunto ele Coordenações e a Direção Geral. A reunião (oi
encerrada às 151148por falta ele quórum. Eu ergio oberto Hollowav Escobar, redigi e assinei
esta ata em conjunto com todos os conselhe ro , n+es na reunião.
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